

ERRATUM

Volume 190, Number 2, January 29, 1993

In the article "Studies on the Regulatory Mechanisms of Interleukin-8 Gene Expression in Resting and IFN- γ -Treated Neutrophils: Evidence on the Capability of Staurosporine of Inducing the Production of Interleukin-8 by Human Neutrophils," by Marco A. Cassatella, M. Aste, F. Calzetti, G. Constantin, I. Guasparri, M. Ceska, and F. Rossi, pages 660-667:

On page 664, in Fig. 4A, the vertical axis should be labeled ng/ml/ 5×10^6 PMN instead of pg/ml/ 5×10^6 PMN.